

「First Stageシリーズ 電子回路概論」正誤表（初版第1刷用）

本書には下記のような誤りによる訂正があります。お詫びして訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
138	13行目	～このダイオードは、 図20に示すように 、トランジスタ	～このダイオードは、トランジスタ

実教出版